

# 一男子在伦敦市中心持刀杀人

## 共造成一死五伤 未确定是否恐袭

本报讯 (记者 齐旭)据英国广播公司报道,当地时间3日22时33分,伦敦警方接到报警称一名男子在拉塞尔广场持刀杀人,现场共6人受伤,其中一名女子随后伤重死亡。

拉塞尔广场位于伦敦市中心,紧靠大英博物馆。目击者表示,警方增强了事发区域附近警力部署,大量警车和救护车赶到现场。

持刀男子于22时39分被逮捕,一名警官用高压电击枪制服了该男子。警方称,持刀男子年仅19岁,精神健康是持刀行凶的重要因素,已对其行凶动机展开调查,暂未排除恐怖袭击的可能。

就在持刀袭击事件发生前一天,英国警方刚刚宣布将加强伦敦市区巡逻任务,增加部署600名武装警察,以应对近来在欧洲发生的多起恐怖袭击事件。这些新增派的警力将布置在一些标志性地点,并配备武器,以应对可能发生的恐怖袭击做出快速反应。

伦敦警察厅总监霍根-豪说:“任何关心过去几周欧洲事态的人,都会明白我们为什么希望展示我们保护公众的决心。”他表示,伦敦拥有巨大资源来应对潜在的恐怖袭击。此前他曾说,英国遭恐怖袭击不是不可能,而是何时发生的问题。



## 客机迫降 腹部着地

阿联酋航空公司一架777-300客机3日在迪拜国际机场紧急降落,机舱部位着地,斜趴在跑道上。机上载有282名乘客和18名机组人员,乘客来自20个不同国家,以印度人居多。降落时,机上人员迅速撤离,无人伤亡。客机随后起火爆炸,一名阿联酋消防员在灭火行动中不幸身亡。图 GJ

## 美警察试图向IS提供物质支持

### 首名执法人员因涉恐被捕

新华社华盛顿8月3日电 美国司法部3日说,华盛顿一名警察当天因试图向极端组织“伊斯兰国”(IS)提供物质支持被捕。这是美国首名执法人员因涉恐支持IS被捕。

美国司法部说,36岁的尼古拉斯·扬是华盛顿地铁交通警察局警察,7月28日向他误认为是IS成员的联邦卧底探员发送

22张总值245美元的礼品卡,用于帮助IS通过移动通信手段招募新成员。

扬2010年因接触涉恐嫌疑人被联邦调查局监控,2011年曾前往利比亚,与当地反对派有接触。2015年他向联邦卧底探员询问如何向IS汇款,并表示自己被监控,因此难以在不被知悉的情况下通过银行汇款。

## 理念不同长久不合 警察局长提前卸任 对头走了 纽约市长松口气



布莱顿(左)和白思豪

图 0

美国媒体2日报道,纽约市长白思豪宣布,警察局长布莱顿将于9月提前卸任。尽管白思豪对布莱顿的离开表示遗憾,但是两人不合由来已久,既显示了司法政见之争,也体现了美国社会的阶层和族群对立。

### 矛盾由来已久

白思豪当天表示,布莱顿告知他将提前离职的消息。他不吝赞美之词称布莱顿为纽约所做的贡献“无人能比且与众不同”,“我每一天都希望能见到你,但我们的友谊纽带将继续”。

布莱顿则“微妙”地表示:“我希望自己能有更多时间,还能在这个职位上再干三四年,为纽约服务。但很可惜,我没那么多时间了。”据悉,布莱顿已经接受一个私人机构的职位,将继续留在纽约。

事实上,布莱顿和白思豪的矛盾早已闹得众人皆知。一年前布莱顿就透露,不会在白思豪连任后继续当警察局长。

### 政治理念不合

布莱顿长久以来秉持“破窗理论”,认为破掉的窗户如果没人维修管理,其他窗户很快也会被打破,隐喻警方如果对酗酒、贩毒等轻罪不制止,宽松的社会风气会助长谋杀、抢劫等重罪。他在过去30多年的司法实践中采取“零容忍”,对可疑分子盘查搜身、快速拘留。他在纽约的第一个任期内,纽约谋杀犯罪率下降超过50%,因此收获了广泛的知名度,在警界树立了极高的威望,连英国前首相卡梅隆都邀请他出任政府顾问。

作为近20年来首位自由派市长,白思豪是反布莱顿派的领军人物。他在2013年选举中坚定反对纽约警察局的零容忍和盘查搜身,认为是滥用公共权力,大部分遭搜查和拘押的是黑人和拉丁裔,不仅引发种族歧视的担忧,也激化不同阶层和族群的对立情绪。因此,高达96%的黑人投票支持他。

### 族群对立难解

2014年,手无寸铁的黑人加纳在警方逮捕过程中因锁喉致死,将零容忍措施和盘查搜身推向舆论的风口浪尖。事后布莱顿拒绝道歉,并为涉事警察辩护,白思豪则公开表达对少数族群的同情和对警察执法的不满。作为回应,警察公会要求白思豪不参加殉职警察的葬礼,甚至悬挂横幅“你不再受到我们的支持”。当白思豪在殉职警察葬礼上发言时,数百名现场警察起身背对。

当今美国社会白人精英和少数族群对立严重,白人不希望耗费公共资源改善少数族群生存状况,支持严刑峻法。少数族群则要求政府坚持种族平等原则,给他们更多福利,减轻司法管制。专家认为,布莱顿任内纽约犯罪率下降,主要原因是经济增长引起失业率下降。经济发展和低失业率才能遏制犯罪,严刑峻法并不能恐吓犯罪分子。

布莱顿的离开将使白思豪能更顺利地推进自己的政策,但是面对政治经济地位不平等、族群分裂、阶层固化的社会现实,是秉持“破窗理论”严刑峻法遏制犯罪,还是通过改善教育和机会均等措施弥合族群差异,仍是许多城市和国家政府的难题。郭书读

# 科院药房虫草特惠来袭

优惠截止日期: 8月31日

上海科院药房冬虫夏草为每年4月中旬开始采集的新鲜虫草,分别为四川阿坝虫草、四川甘孜虫草、青海玉树虫草、西藏那曲虫草!



1. 诚信优势  
年份不混  
产地不混  
优劣不混
2. 团队优势  
系统配有  
专业服务团队
3. 冷链优势  
从采集到销  
售全程冷链

2016秋冬冬虫夏草最低可至85折!

名贵中药材三重优惠盛夏专享!

铁皮枫斗、藏红花、黑枸杞、铁皮石斛鲜条

专享优惠一、最低可至五折!

专享优惠二、铁皮枫斗、藏红花一次性购满200g折后加送50g紫皮枫斗!

铁皮石斛鲜条、黑枸杞一次性购满300g折后加送50g紫皮枫斗!

专享优惠三、特价罐装枫斗 980元/罐, 特价散装枫斗 3.8元/克,

特价散装石斛鲜条 2.2元/克。(特价产品不参加其他优惠)

详情请见店内海报或来电咨询。(上海科院药房原名中国科学院上海生命科学院科院药房)



订购热线: 021-64311772 / 34010789

上海科院药房地址: 肇嘉浜路526号(近岳阳路)

广告